



# Volitev predstavnikov dijakov v Svet Šolskega centra Novo mesto

1. Redne volitve bodo **22. novembra 2018** v času od 8.00 do 15.30.
2. Predčasne volitve bodo **21. novembra 2018** v času od 12.00 do 14.00.

Volitve bodo v novi jedilnici za dijake

1



**David Jakše**

rojen 27. 3. 2001

Srednja strojna šola

Sem dijak 3. letnika Srednje strojne šole in želim postati dober tehnik. Vsa tri leta šolanja sem predsednik oddelčne skupnosti. Podpore svojih sošolcev sem si pridobil s svojo odgovornostjo, prijaznostjo, optimizmom in nenazadnje tudi z uspehom v šoli. V šoli sem fotograf na šolskih prireditvah in dejavnostih. V prostem času treniram atletiko, igram kitaro in sem prostovoljni gasilec, zanimajo me tudi motorji. Precej časa preživim na igrišču, kjer se družim s prijatelji.

2



**Nika Kralj**

rojena 6. 12. 2000

Srednja elektro šola  
in tehniška gimnazija

Sem dijakinja 3. letnika programa elektrotehnik. Najprej sem obiskovala Splošno gimnazijo, nato pa sem 2. letnik nadaljevala na elektro šoli. Te odločitve ne obžalujem, saj se sedaj počutim zelo dobro. V prostem času sem prostovoljna gasilka, in sicer že od malih nog. Prosti čas preživljam s prijatelji, največ pa s svojimi štirimi brati. Biti predstavnica dijakov Srednje elektro šole in tehniške gimnazije mi veliko pomeni, v veliko čast pa mi bo, če se bom za še boljše pogoje zavzemala v imenu vseh dijakov Šolskega centra Novo mesto. Prizadevala si bom za boljšo povezanost med šolami Šolskega centra Novo mesto. Svoje delo bom opravljala odgovorno in vestno.

3



**Matic Žnidaršič**

rojen 14. 7. 2001

Srednja zdravstvena  
in kemijska šola

Sem dijak 3. letnika zdravstvene nege na Srednji zdravstveni in kemijski šoli. Že drugo leto zapored sem aktivni predstavnik razredne skupnosti, letos sem bil izvoljen za predsednika Dijaške skupnosti Srednje zdravstvene in kemijske šole. Šolski cener Novo mesto zastopam na sejah Dijaške organizacije Slovenije. V času svojega šolanja sem sodeloval v različnih projektih, v okviru katerih sem se udeležil mednarodnih mobilnosti, in sicer E-medice v Tuheljskih toplicah na Hrvaškem, Math for Daily Life v Neaplju v Italiji in Agriculture 2.0 na Visu na Hrvaškem, kjer sem zastopal našo šolo in državo.

Prijatelji me označujejo kot odgovornega, zanesljivega, razgledanega in malce šaljšivega ter zelo energičnega. V svojem prostem času se rad odpravim v naravo z nahrbtnikom, uživam tudi v teku. Če mi vreme tega ne omogoča, se rad usedem v udoben naslonjač in preberem kakšno dobro knjigo ali zaigram na kitaro.

Postavljanje novih ciljev, njihovo doseganje ter pomoč sočloveku mi predstavljajo izziv, zato sem se odločil za kandidaturo v Svet Šolskega centra Novo mesto. Če me boste podprli, ste lahko prepričani, da se bom zavzemal za naše skupne interese. Eden izmed prvih ciljev je za dijake Šolskega centra Novo mesto priskrbeti enotne hoodije – jopice s kapuco. Vem, da nam bo skupaj uspelo še mnogo več.

4



**Gašper Kavšek**

rojen 4. 9. 2000

Srednja gradbena, lesarska  
in vzgojiteljska šola

Sem dijak 4. letnika programa predšolska vzgoja na Srednji gradbeni, lesarski in vzgojiteljski šoli. Nekje je bilo zapisano: "Bodi najboljša izvedba samega sebe." Skušam se držati tega in imeti polno življenje. Rad pomagam ljudem, zato sem prostovoljni gasilec in bodoči vzgojitelj predšolskih otrok. Moja največja strast je harmonika, ki jo tudi poučujem. Skupaj s prijatelji imamo ansambel in veliko nastopamo. Danes smo večinoma povezani preko virtualnega sveta, vendar menim, da je druženje z ljudmi, predvsem pozitivnimi, temelj naše družbe. Skupaj smo močnejši in tako lažje pridemo do cilja. Cilji pa so tisti, ki nas ženejo dalje. Naj bo čim več izpoljenih.

